



( Slika krave iz [Kung Pow](#) filma, ali i chemtrails u pozadini... baš mi se svidjela slika za ovaj članak... )

### **Zašto više nisam svjetlosni radnik?**

Ne, nisam se okrenuo tamnoj strani, već bolje rečeno transcendiram strane.

Planet Zemlja i velik dio svemira je začaran već jako dugo vremena. Čarolija uzrokuje da se osjećamo sami, ranjivi i izolirani – izbačeni iz nebesa u okrutan svijet, gdje "pas jede psa". Ova čarolija je fikcija, prijevara na najvišoj razini, ali je duboko ukorijenjena. Čarolija tvrdi da su dualnost i polaritet prirodni aspekti postojanja i da se moramo opredijeliti za jednu ili drugu stranu.

Ljudi su uvjetovani da služe tu holografsku prevaru, a gnostici se referiraju na nju kao na "Pokvarenog Demijurga"/ Arkone.

### **Dvojnost Demijurga – "Tama protiv (lažnog) svjetla"**

Da bi osvojio i kontrolirao najširi mogući spektrar duša, Demijurg dijeli svoje agente u dvije naizgled suprotne ekipe: tamni protiv (lažnog) svjetla. Ono što je najvažnije za Demijurga je da obožavamo barem jednog od agenata, bez obzira pripada li on svjetlu ili tami.

Postoje mnogi: Lucifer, Jehova, Belzebub, Arhandjeo Mihael, Sotona, Aštar, deseci Arhandjela, uzašli "majstori" i drugi kanalizirani entiteti. SVI oni igraju za pokvarenog Demijurga koji ih kontrolira. To je velika tajna vladara (Arkona)/ Demijurga.

Demijurg ovisi o žetvi energije iz utjelovljenih duša kako bi sačuvao svoje postojanje.

Kako bi pobrao najveću moguću količinu energije, on je stvorio dvojnost kako bi se osiguralo da svaka duša posluži kao "duševna baterija".

"Dobre" duše će tražiti tim (falšeg) svjetla, a "loše" će tražiti tamni tim.

Demijurg postavlja gustoću postojanja (DENZITETE), da inicira tamne i svijetle staze kroz koje se duše mogu uspinjati. To im daje osjećaj postignuća, a zapravo je činjenica da se kreću kroz labirint Demijurgove iluzije.

Kanaliziranih poruka ima na tisuće i još mnoge dolaze svaki dan. Prljava tajna je da su sva ta bića nadgledana od Demijurga. Većina "uzašlih majstora" nisu nikada imali inkarnaciju. To su nevjerovatno lažljiva bića koja prikupljaju energiju obožavanja. Ja sam im dao novi, točniji naslov: Duhovna lažnoarhija. (The Spiritual Liar-archy)

Tamni tim je prihvatio ulogu zločinačkog šljama spremnog ubiti, silovati, mučiti i raditi bilo

kakve druge svinjarije. Tamna strana je dizajnirana da bude nevjerovatno odvratna, tako da će većina “dobrih duša” potrčati na drugi kraj, ravno u ljubavni zagrljaj jedne od religija lažnog svjetla ili u njihovu new-age religiju sa legijama kanala i “majstora”.

Oni koji kanaliraju poruke su prevareni. Ako se za religije može reći da su “opijum za mase”, kanalirane poruke su “narkotik nezadovoljnih manjina.” Svaka kanalirana poruka je ista kada oduzmete slatkorječivi govor i priču koja se koristi za formuliranje poruke.

“Dragi moji, vi ste miljenici svih nas u duhovnoj lažnoarhiji. Mi čeznemo da se ponovo sastanemo s vama, jer smo mi vaša davno izgubljena obitelj. Ostanite jaki i zadržite svoje svjetlo, jer ćemo mi uskoro obznaničiti naše prisustvo. Sačekajte još malo (i patite) nadajući se da ćemo vas mi spasiti iz ove situacije. Kad mi stignemo, izgradit ćemo zlatni kavez (new age) za sve vas na zemlji.”

Svjetlosni radnici su temeljito iskorišteni. Plan je pristupiti im u snu, ili tokom “ET otmica” i reći im da bi ispunili svoju misiju - moraju “raditi za (lažno) svjetlo” i primati naredbe iz duhovne lažnoarhije.

Ovaj plan radi nevjerovatno dobro, uglavnom zato što svjetlosni radnici imaju težak život na Zemlji. Društva su deformirana, duhovnost izvrnuta i zloupotrebljena, vibracijska gustoća je teška, naša sjećanja su obrisana, i mi najradje ovdje ne bismo ni bili.

Dakle, bilo koje biće koje zrači ljubav i svjetlost može uvjeriti svjetlosnog radnika da se osjeća kao da je u kontaktu s istinskim božanskim bićima.

Još uvijek se sjećam svoje regrutacije od lažnog svjetla kad sam imao 6 godina u iskustvu živopisnog sna. Uvjerili su me da ću ispuniti svoje poslanje svjetlosnog radnika radeći za njih.

Mislim da su uvijek znali da ću ih raskrinkati, iako je trebalo vrlo mnogo vremena.

Prije par mjeseci sam opozvao sve sporazume sa svim bićima koji nisu imali moje najbolje interese na umu.

**Mi smo u ovom trenutku u borbi za slobodu. Duhovna lažnoarhija nas želi preseliti iz sadašnjeg, izrazito neugodnog kaveza u nešto proširenije stanje postojanja, ali u kojem bi oni i dalje imali čvrstu kontrolu.**

**Metafora koja opisuje našu situaciju je da smo kao jato pilića unutar sitnog, tamnog, smrdljivog kokošinjca. Oni koji nas uzgajaju se pripremaju pustiti nas iz kokošinjca u veći ograđeni prostor, u kojem ćemo biti u mogućnosti da osjećamo malo više slobode, ali i dalje unutar njihove kontrole.**

**Duhovna lažnoarhija ne želi da narastemo do samostalne snage i da odemo iz njihovog sustava kontrole.**

To je razlog zašto kanalirane poruke suptilno slabe ljude, dok se pretvaraju da ih osnažuju.

Sve dok sjedimo i čekamo “dobre momke” koje nas dolaze spasiti, nećemo biti u stanju razlučiti tko ima naše najbolje interese na umu.

Preporučujem praksu opozivanja svih ugovora kojima doživljavate teškoće, ograničavanje, loše odnose, probleme i sve ostalo što vas energetski iscrpljuje. Pozivam vas da drastično povećate skepticizam i usavršite razlučivanje. Koristite svoju intuiciju i logiku prema informacijama koje ste primili i zapitajte se: "Koji je zapravo cilj ovoga?"

Tu postoji velika višedimenzionalna zavjera na planeti, a crpi snagu iz nas tako da nas gura u jedan polaritet ili drugi. Svatko tko žuri "izabrati stranu", jednostavno nije shvatio da su obje strane pod kontrolom pokvarenog Demijurga.

Većina vas koji ovo čitate ste već odlučili da ste svjetlosni radnik inkarniran u svrhu demontaže Demijurgove kontrole. Već ste napravili izbor, a sada trebate obaviti vašu pojedinačnu misiju.

Od vitalne je važnosti da prekinete sve veze s lažnim svjetlom “duhovne lažnoarhije”, da si vratite energiju i snagu i zamolite svoju Božansku nutrinu da vam otkrije što je to što je potrebno učiniti.

Izvor: <http://svjesnost.blogspot.com/2014/09/zasto-vise-nisam-svjetlosni-radnik.html>

Nastavak:

### **Recite “Gospodarima” karme da ODBIJATE RE-INKARNACIJU**

#### **“Gospodari” karme**

Demijurški paraziti lažne svjetlosti poznati i kao “Gospodari” karme su najgori kršitelji slobodne volje koje sam sreo. Ova perverzija prirodnog zakona karme je toliko zapanjujuća da ću pokriti samo mali dio u ovom članku.

U “Slobodnom Svemiru” izvan Demijurškog sustava porobljavanja, biće je slobodno utjeloviti se na bilo koji planet, na koji želi. Kada fizički život bića dolazi do svog kraja, nakon stotina, možda i tisuća godina, ono se vraća u Beskonačni Izvor na odmor, a zatim odlučuje što učiniti kako bi i dalje učilo i raslo. Nigdje ne postoji hijerarhijska kontrola i manipulativna bića kao što su “gospodari” karme ovdje.

**“Gospodari”, odvratno mi je uopće tako ih zvati. Tako da sam im dao novi naziv: "Izmeti" karme.**

Počeo sam ih tako zvati nakon jednog susreta od prije par mjeseci, kad sam skidao duboke slojeve nametnutih ugovora koji su se pokušali zadržati. U jednom trenutku sam im rekao: “Vi ste najveći komadi sranja koje sam ikada vidio. Ne dugujem vam ništa. Vi dugujete svakom biću

kojeg ste manipulirali, dug koji nikada nećete moći vratiti!  
”

U tom trenutku, napustili su me vrlo brzo.

Nakon toga, ime Izmeti karme je ostalo.

Primarni alat koji Izmeti koriste za manipulaciju bića da prihvate gotovo beskrajne reinkarnacije je (lažni) “pregled prošlog života” . Kada tijelo umre, bića odlaze u astralne sfere i počnu gubiti većinu svog prethodno stvorenog identiteta. Ako se dopusti da se taj proces odvije bez prekida, Istinsko svjetlo tog bića izroni iz njega, a biće otpušta jedan po jedan sloj ograničavajućih uvjerenja nastalih u toj inkarnaciji.

Međutim, unutar područja Demijurga, Izmeti presretnu to biće baš kada njegova svjetlost počne izranjati, te ga okruže sjajanim šarenim vanjskim svjetlom. Zato ljudi s iskustvima blizu smrti kažu da idu kroz tunel svjetlosti. Blistav vanjski zaslon odvrća biće od vlastite svjetlosti koja izlazi iz njega, te ga hipnotizira kroz aktivaciju programiranja kojem je biće bio izloženo tijekom svog utjelovljenja.

Kako je pojedinac ispunjen osjećajem sveopće ljubavi i povezanosti, oni mu kažu da taj osjećaj dolazi od njih - od vanjskih “bića od svjetlosti ” koji su ga okružili. Međutim, taj osjećaj jedinstva i ljubavi zapravo izlazi iz unutrašnjosti bića, a to se reflektira natrag njemu od strane Izmeta i lažnoarhije. Pojedinac nema vremena za razmišljanje o tome što se događa, jer ga brzo presele u fazu “premotavanja” prošlog života. Pokažu mu film o njegovom životu, koji je usredotočen na razočaranja, neispunjene želje, bolna iskustva i štetne događaje. Kroz ovaj pristran i manipulativan “životni pregled”, bića se osjećaju loše u vezi svog života, a to je upravo ono što Izmeti žele.

Oni kažu osobi da, iako su pali na mnogim stvarima, da će dobiti priliku da se još jednom vrate i “isprave stvari” u novoj inkarnaciji. Biće je zahvalno na ovoj prilici za iskupljenje i prihvaća ugovore koje mu Izmeti prezentiraju kako bi se ponovno utjelovilo.

Ako je to biće bilo odgojeno s kršćanskom indoktrinacijom, ono će sresti “Isusa i anđele”, ali će mu biti rečeno da “još uvijek nije dostojno ući u kraljevstvo nebesko.”

Naravno, strah da će biti poslan u pakao je toliko jak, da biće odmah zgrabi priliku da se reinkarnira i postane “dostojno” ući u “Božje kraljevstvo”, što je zapravo Demijurgovo kraljevstvo.

Nakon što je pristalo da se reinkarnira, biće je poslano u “rajsku dimenziju ” u srednjim i gornjim astralnim sferama da čeka reinkarnaciju. Ovaj svijet je lijepo uređen sa simulacijama prirode, lijepim pogledom unaokolo i osobljem “anđela čuvara”, koji osiguravaju da se ta bića vrate na Zemlju, kada dođe njihovo vrijeme. Naravno, ti “čuvari” su zapravo parazitski pastiri koji čuvaju svoje stado, a bića koja čekaju inkarnaciju s tog područja ne smiju ići nigdje drugdje.

**Ako sadržaj života pojedinca, nezacijeljene rane i neispunjene želje nisu dovoljne da ga**

**se uvjeri da mu je potrebna reinkarnacija, onda mu se prezentira još drskija obmana. Reče im se da su u prošlim životima počinili strašne zločine, te da je potrebno nastaviti inkarniranje u nepovoljnim uvjetima, kako bi “odradili” tu lošu karmu.**

U stvarnosti, život koji im je prikazan NIJE njihov, nego bića usko povezanog s lažnoarhijom, koje je sklopilo pakt s njima kako bi izbjegao preuzimanje odgovornosti za svoje postupke. Neki od tih zlih bića se onda projicira na pojedinca koji je prevaren u uvjerenju da je jednom bio strašni kriminalac. Biće tada pravi dogovor za “otpuštanje loše karme”, ne shvaćajući da je to sve bila smišljena laž, da ga se potčini i porobi, da ga se prinudi na reinkarnaciju i preuzimanje odgovornosti za zločine koje nije počinilo, osiguravajući da će sljedeći život te osobe biti ispunjen nepotrebnim problemima.

Ovaj karmički prijenos također omogućava ovim zlim bićima koji su usklađeni s lažnoarhijom da izbjegnu posljedice vlastitih postupaka.

Još jedan vrlo važan aspekt ugovora koji se stavljaju pred bića od strane Izmeta su “ulazni ugovori” koje su bića koja ulaze prisiljeni potpisati da bi čak mogli i ući u ovaj sustav. Mnogi od nas su došli ovamo iz onoga što ja nazivam “Slobodni Svemir” pomoći demontirati Demijurgov sustav iznutra, a lažnoarhija je nametnula opsežan popis prisilnih sporazuma na te “slobodne duše” kako bi se ograničila njihova učinkovitost. Taj sporazum omogućuje teškoće tijekom inkarnacije: traumatu rođenja, loše roditelje, fizičko i seksualno zlostavljanje, psihičke napade, eterične implante, manipulacije sna, problemi u odnosima, zdravstveni i novčani problemi, fizičke otmice i implantati, nedostatak samopoštovanja i još mnogo toga. Bića Slobodnog Svemira dolaze unutra uvjereni da mogu prevladati sva ova ograničenja, pa se prijavljuju.

Bez obzira na to koliko mnogo prisilnih ugovornih ulaza imamo, vrlo je važno uklanjanje svih tih ugovora, kako bi se očistili i nastavili sa našim izabranim zadacima iscjeljivanja i buđenja drugih, kao i razbijanjem Demijurške strukture iznutra. Ustanovio sam da kada jednom osoba počne sa uklanjanjem sporazuma, to im postaje lakše s vremenom kopati dublje kako bi pronašli više njih.

Primarni Univerzalni zakon je vrlo jednostavan: Sva bića su suverena i imaju slobodnu volju da izraze svoje kreativne porive na bilo koji način na koji žele, ali nijedno biće nema pravo povrijediti i naškoditi druge. Zato što su sva bića suverena, oni imaju pravo braniti se od zla, koristeći sve što je potrebno da se zaustavi povređivanje, čak i ako to rezultira uništenjem onog koji nanosi štetu.

Demijurška bića su u potpunosti posvećena svojoj iluziji odvojenosti od Izvora, te stoga moraju tražiti alternativni izvor energije, koju izvlače od čovječanstva/duša u obliku obožavanja, klanjanja, pogrešnih uvjerenja, iskrivljene seksualnosti, obmane, zbunjenosti, apatije, borbe, boli, patnje, mržnje, itd. ZADNJA stvar koju lažnoarhija želi je da čovječanstvo dođe do razumijevanja univerzalnog zakona i koliko smo zapravo porobljeni kroz obmanu.

ISTOG ČASA kada izjavimo: “Ja sam Vladar i NIJEDNO biće nema pravo uzeti moju energiju iz mene” igra se radikalno mijenja.

**Još jedan nauk kojime nas lažno svjetlo New Age pokreta inficira je da ne postoji takva stvar kao što je dobro ili loše, da je sve samo iskustvo koje je tu da nas nauči lekcije. la ko je istina da možemo učiti lekcije u nepovoljnim okolnostima, to ne znači da je potrebno ili poželjno da budemo neprestano potlačeni, manipulirani, implantirani, kontrolirani, prevareni robovi i iscjedene energije**

Jesu li Afričko – Američki robovi imali prekrasna iskustva učenja? Što je sa srednjovjekovnim kmetovima, koji su mogli biti ubijeni po volji kralja ili jednog od njegovih poslušnika? Ne, ti ljudi su jasno bili porobljeni.

Čovječanstvo nema prekrasno iskustvo učenja tako što robuje pokvarenom Demijurgu duhovne lažnoarhije.

Jedno učimo sigurno, a to je kako izjaviti našu suverenost i prestati biti robovi!

Jedan od glavnih korijena u tim svjetovnim i metafizičkim problemima je koncept hijerarhije, obično muško – dominantni hijerarhijski sustav. Hijerarhija je podmukao sustav poslušnosti i porobljavanja kojeg MORAMO nadići kako bi započeli ozdravljenje.

Isto tako, moramo nadići “duhovnu” hijerarhiju koje potiče ropstvo, podložnost i slijepu poslušnost. Pokvareni Demijurg i arhanđeli, lažni uzašli majstori , ET-evi, demoni, itd. su prikaz degenerične hijerarhije koja troši životnu snagu i ostavlja samo razaranja.

Prvo, moramo znati da smo potpuno povezana ekstenzija Božanskog izvora svega. Kad znamo da je to tako, shvatili smo da NE POSTOJI legitimni autoritet izvan nas samih.

Prosvijetljena samouprava i pridržavanje Univerzalnog zakona je temelj slobodnog društva. Samo s ovim temeljima ćemo izbjeći ego zamku vršenja “vlasti” nad drugima da kontroliramo i reguliramo njihovo ponašanje. Samo kroz Prosvijetljenu upravu ćemo biti u mogućnosti izgraditi potpuno novi tip društva koji samoorganizirano rješava probleme i vidi potrebe mnogih kao izraz želje da surađuju i naprave svijet koji koristi svima.

Lažnoarhija ne poštuje slobodnu volju, zdrave granice ili vaše pravo da im kažete NE. Oni koriste sve moguće manipulacije, prisile i golu silu da probiju svoj put. Agresivna, dominantna energija patrijarhata kontrolira svaki aspekt postojanja svakog bića, uzimanje i konzumiranje svega što mogu. To je predstavljeno u fizičkom svijetu kroz korumpirane hijerarhijske vlade, tajna društva i korporacije koje iskorištavaju ljude i okoliš. To je zastupljeno metafizički od strane pokvarenog Demiurga i njegove legije porobljenih porobljivača, od kojih su Izmeti Karme jednostavno jedan dio upravljačke mreže.

**To je razlog zašto je toliko važno podsjetiti Izmete karme i SVE demijurške parazite da si ti SUVEREN!**

Biram stajati u Istini kao Suvereno Biće uz Suverena bića Slobodnog svemira koji poduzimaju mjere kako bi se suprotstavili svim oblicima obmane, parazitizma i porobljavanja.

Cameron Day

Izvor: <http://svjesnost.blogspot.com/2014/09/recite-gospodarima-karme-da-ste.html>